

Нам нужна одна победа!

Сегодня прошла финальная игра лиги КВН «Тайга», в которой приняли участие 5 команд: «Сборная КрасГМУ», «Форс-Мажор» (ИрГУПС), «Торг не уместен» (КГТЭИ), **«Гуффи» (СФУ) и «Эх, Сомали» (СФУ)**. «Гуффи» и «Эх, Сомали» уже второй раз встречаются в финале и снова наступают друг другу на пятки! В визитке команды набрали одинаковое количество баллов, а после разминки и видеоконкурса «Гуффи» лидировали! Все решило музыкальное домашнее задание и строгое жюри. К сожалению, путевка на сочинский фестиваль только одна... и забрала ее команда «Эх, Сомали», опередив девчонок всего на два балла! Мисс КВН получила Анастасия Позднякова («Гуффи»), а мистера КВН - Евгений Косов («Эх, Сомали»)! *Поздравляем «Эх, Сомали» с победой и желаем им удачи в подготовке к фестивалю «КиВиН - 2010»!*

Лина, 5 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1394>